

Αναβαθμίζονται αθλητικές εγκαταστάσεις στο Δήμο Αχαρνών

Την ένταξη του Δήμου Αχαρνών σε μία ακόμη πρόσκληση του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» εξασφάλισε ο Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός. Συγκεκριμένα υπεγράφη από το υπουργείο Εσωτερικών και το αρμόδιο τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης ΠΔΕ η ένταξη του Δήμου στην πράξη «Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Αχαρνών», συνολικού προϋπολογισμού 900.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), φορέας υλοποίησης του οποίου είναι ο ίδιος ο Δήμος.

Το έργο χωρίζεται σε δύο υποέργα, καθώς το πρώτο αφορά εργασίες αναβάθμισης και συντήρησης κλειστών γυμναστηρίων με προϋπολογισμό 563.200 ευρώ και το δεύτερο εργασίες αναβάθμισης και συντήρησης ανοιχτών γηπέδων με προϋπολογισμό 336.800 ευρώ.

Το έργο θα χρηματοδοτηθεί κατά 600.000 ευρώ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του υπουργείου Εσωτερικών, ενώ το υπόλοιπο ποσό των 300.000 από ιδίους πόρους. Με τον τρόπο αυτό ο Δήμος επιτυγχάνει να αναβαθμίσει αρκετούς αθλητικούς χώρους, οι οποίοι χρήζουν συντήρησης, ύστερα από αρκετά χρόνια χρήσης. Παράλληλα αποτελεί ένα μέρος του γενικότερου σχεδιασμού για τους χώρους άθλησης, καθώς το πλάνο του Σπύρου Βρεττού και της Δημοτικής Αρχής περιλαμβάνει και άλλες σημαντικές παρεμβάσεις στις υπάρχουσες εγκαταστάσεις, αλλά και τη δημιουργία πολλών ακόμη αθλητικών χώρων για τους δημότες. Αφορά δε τα τρία δημοτικά κλειστά γυμναστήρια, το γήπεδο της Αγίας Άννας και τα ανοιχτά γήπεδα απέναντι από το 9ο Νηπιαγωγείο.

«Κάνουμε ένα σημαντικό βήμα για την αναβάθμιση των αθλητικών χώρων της πόλης μας. Δεν είναι όμως παρά μόνο το πρώτο βήμα, γιατί οφείλουμε στην πόλη μας και στα παιδιά μας να προχωρήσουμε με γοργούς ρυθμούς ακόμη περισσότερο. Θέλω να

ευχαριστήσω τον υπουργό κ. Θεοδωρικάκο, που αποδεικνύει συνεχώς το ενδιαφέρον του για τον Δήμο μας. Εμείς από τη δική μας πλευρά προσπαθούμε συνεχώς να εκμεταλλευτούμε κάθε δυνατότητα χρηματοδότησης, προκειμένου να προχωρήσουμε σε έργα υποδομής, που τόσο ανάγκη έχουν οι Αχαρνές», ανέφερε σχετικά ο Δήμαρχος κ. Σπύρος Βρεττός.